



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3575.**

Benyújtás dátuma: **2023-04-13 10:20**

Parlex azonosító: **T9PRC1GT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dudás Róbert (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi az oka annak, hogy egyre drágább nálunk a benzin a környező országokhoz képest?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az idei évben bár folyamatosan csökkent a benzin ára, a környező országokhoz képest még mindig Magyarországon a legdrágább, ráadásul ez a különbség folyamatosan növekszik. Példának okáért Romániában és Szlovéniában három héttel ezelőtt 70 forinttal volt olcsóbb a benzin, mint itthon, a napokban pedig már majdnem száz forinttal. A sajtóban megjelent hírek szerint a környező országok cégeihez képest a hazánkban megtalálható olajkereskedők kimagaslóan nagy haszonnal dolgoznak, és itt nem a kisbenzinkutakra gondolok nyilvánvaló módon, hanem például a MOL-ra. A MOL még tavaly – az ársapkák ellenére is – jól járt: az olcsón vásárolt orosz olajat drágán értékesítve története legnagyobb, 628 milliárdos nyereségére tett szert. Az idei évben vajon mekkora lesz a nyereségük?

Önök folyamatosan azt hangsúlyozzák, hogy „A kormány mindent megtesz azért, hogy megvédje a családokat, a kis- és középvállalkozásokat, nyugdíjasokat, a társadalom minden tagját.” Itt a lehetőség minderre. Ugyanis ha a benzin drága, minden drága. Az elmúlt időszakban a magyar családok sokaságát sújtotta a magas élelmiszer-infláció, amelynek következtében sokaknak adódtak megélhetési problémái. Ezt tetézte még a kormány részéről a rezsicsökkentés eltörlése, valamint az energiaárak robbanásszerű emelkedése, amely sok családot hozott még nehezebb anyagi helyzetbe. De van megoldás, Önök könnyíthetnek a magyar családok helyzetén. Az üzemanyagokra vonatkozó áfakulcs ugyanis Magyarországon a legnagyobb. A Jobbik-Konzervatívok ezért arra kéri a kormányt – újra –, hogy haladéktalanul kezdjen tárgyalásokat az Európai Bizottsággal az üzemanyagok kedvezményes áfakörbe történő átsorolásának lehetőségéről. Tartsák be a magyar embereknek adott szavukat. Az üzemanyag folyamatos drágulása minden magyar embert és minden gazdasági szereplőt érintő kérdés, életünk valamennyi területén érezteti hatását, ezért a

Kormányának kötelessége megtenni mindent a benzinár csökkentésének érdekében. Egy normális országban már elkezdtek volna a tárgyalásokat erről, egy normális kormánynak ez kézenfekvő lenne.

Kérdezem ezért Miniszter Urat, hogy hajlandóak-e végre tárgyalni az Európai Bizottsággal az üzemanyagok kedvezményes áfakörbe történő átsorolásának lehetőségéről? Amennyiben igen, mikor? Amennyiben nem, úgy mit tesz a Kormány a rekordmagas üzemanyagárak megfékezése érdekében?

Várom érdemi válaszát!

Tisztelettel,

Dudás Róbert